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Skryjte svou identitu
Steganos Internet Anonym 7 a mnoho dalších zajímavých programů (CD)

Akce a Novinky
Již pouhým prohlížením webových stránek po
vás na internetu zůstávají zajímavé stopy. Po-
kud nechcete riskovat napadení hackerem, ztrá-
tu dat či osobních údajů, vyzkoušejte produkt
Steganos Internet Anonym 7, který vám nabízí-
me v neomezené edici zdarma. Jestliže váháte
nad koupí grafické karty, třeba vám pomůže na-

še sbírka fotografií karet, které se objevily v na-
šem testu. Podrobně si můžete prohlédnout ne-
jen jejich vzhled, ale také veškeré příslušenství,
které naleznete v balení společně s kartou. Vý-
kon můžete studovat v přiložené tabulce. Pro
lepší orientaci jsou karty rozděleny do katego-
rie do 2 000 Kč a do 5 000 Kč.

V sekci Novinky naleznete aktuální číslo ob-
líbeného časopisu Abíčko, pojednávající o plat-
formě Linux, rovněž internetové periodikum In-

terval nabízí spoustu novinek a zajímavostí. Na-
leznete zde i excelovské tabulky s aktualizova-
ným seznamem veškerého softwaru vydaného
na našich CD, nechybí ani kompletní elektronic-
ká podoba časopisu s veškerými materiály od
roku 2000. Čtyřikrát je zde zastoupen rovněž
software vztahující se k ostatním článkům uvnitř
časopisu. V rubrice Servis se věnujeme bez-
pečnostním záplatám, vydaným společností
Microsoft za měsíc říjen. Pro každou edici MS
Windows jsou připraveny samorozbalovací ba-
líčky, obsahující záplaty k dané verzi operační-
ho systému. Nezapomněli jsme ani na opravy
Internet Exploreru.

Software
V části Komerční software nabízíme slevu na
novou edici populárního programu pro kom-
plexní zpracování fotografií, Zoner Photo Studio
8 od domácí společnosti ZONER Software. Pro-
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Pro bezpečné surfování po internetu použijte Steganos
Internet Anonym 7, který vám nabízíme zcela zdarma.
Aktualizujte svá Windows pomocí kolekce opravných
balíčků, nenechte si ujít ani rubriku Téma CD, jež je
věnována firewallům, prohlédněte si rovněž kolekci
fotografií grafických karet včetně jejich příslušenství.

Ať už děláte cokoli – posíláte e-mail, telefonuje-
te přes internet, prohlížíte webové stránky – vždy
po vás zůstávají stopy na routerech, serverech,
u vašeho poskytovatele připojení atd. Pokud ješ-
tě ke všemu nepoužíváte žádný firewall a antivi-
rový program, riskujete nejen ztrátu dat na PC, je-
ho poškození hackerem, ale mnohdy i ztrátu osob-
ních údajů. Již při pouhém prohlížení webových
stránek lze zjistit vaši IP adresu a doménové jmé-
no, prozradíte, jaký používáte operační systém, ja-
ký používáte prohlížeč a jakou stránku jste na-
vštívili naposledy. Ačkoli neexistuje absolutní bez-
pečí ani soukromí, rozhodně se vyplatí opatrnost
a je nutné využívat nástroje, které mohou úroveň
bezpečnosti a soukromí zvýšit. Steganos Internet
Anonym 7 lze také pojmenovat jako anonymizér –
tedy vlastně proxy server, který dokáže skrýt vaši
identitu při prohlížení webových stránek. Výhodou
je zvýšení úrovně soukromí. Nevýhodou je pak po-
někud pomalejší komunikace. Pro používání pro-

duktu je třeba získat registrační klíč. Na stránkách
http://www.steganos.com/magazine/pcworld/si
a7/ vyplňte krátký formulář, zejména zadejte peč-
livě e-mailovou adresu, protože na tu vám regist-
rační klíč obratem dorazí. Program poté spusťte.
Na úvodní obrazovce naleznete položku Enter se-
rial number. Na tu klikněte a vepište klíč. Tímto
krokem jste přešli ze sedmidenní testovací lhůty
na neomezené používání.

Co tedy vlastně nabízí Steganos Internet Ano-
nym 7? Jednak precizní a přitom jednoduchou prá-
ci s anonymizačními proxy servery. Zapnete apli-
kaci, aktivujete ji kliknutím na položku Activate,

a to je veškerá vaše práce. Vše ostatní obstará
Steganos sám. Přesměruje komunikaci prohlížeče
na vybraný anonymizační proxy server, a tím skry-
je webovým serverům vaši identitu. Navíc ji kaž-
dou vteřinu tento anonimizační proxy server změ-
ní. V průběhu práce sleduje rychlost komunikace
se servery a podle výsledků měření práci s ano-
nymizačními proxy servery optimalizuje. Čím déle
anonymně brouzdáte, tím rychlejší a plynulejší ko-
munikace bude (program vybere jen ty nejrychlej-
ší servery). Další funkce programu objevíte v po-
ložce Comfort & Security. Jedná se o volby pro
zablokování dalších důležitých zdrojů úniku infor-
mací. Zde lze vypnout například zmiňovanou iden-
tifikaci browseru, informace o naposledy navští-
vených webových stránkách, vyskakovací (PopUp)
okna a mnoho dalšího.

Ve výbavě každého počítače připojeného k in-
ternetu by neměl chybět osobní firewall, antivir,
odstraňovač spywaru, dobrý e-mailový klient
a bezpečný webový browser. Dnes si do seznamu
můžete připsat další položku – Steganos Internet
Anonym 7.

ZADARMO: Steganos Internet Anonym 7 
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gram prošel mnoha úpravami a výsledkem je
opět o něco více funkcí i zvýšení rychlosti běhu
celého produktu. Více informací o tomto pro-
gramu naleznete v rámečku s označením Ko-
merční software & slevy.

Rubrika Topware je určena produktům, jež
se již v minulosti na našich CD vyskytly a jsou
natolik nepostradatelné nebo jinak významné,
že považujeme za správné přinášet je častěji,
aby si jejich aktuální verze mohli pořídit i naši
nepravidelní čtenáři. 

Za zmínku stojí Blindwrite Suite 5.2.19, sa-
da nástrojů pro snadnou tvorbu a duplikaci CD
pro vaši soukromou potřebu. Dokáže kopírovat
i chráněné CD disky, umožňuje tvorbu audio CD
z MP3 souborů a další. Program podporuje řa-
du CD vypalovaček a mnoho jazyků, mimo jiné
i češtinu. Sledujete-li na svém PC často filmy,
neškodí aktualizace Codec Packu All in 1, který
nabízí pěkně pohromadě – v jednom balíku –
sadu DirectShow filtrů, potřebných pro přehrá-
vání filmů.

Ve freewarové verzi produktu DeepBurner
Free 1.7.1.123 můžete vytvářet datové i audio
CD a DVD, bootovací disky a ISO obrazy. Velmi
příjemné ovládání programu zvládnou určitě
všichni uživatelé, obzvláště když nápadně při-
pomíná klasického průzkumníka. K rychlému
vytvoření CD jistě přispěje i funkce drag&drop.
Vedle vypalování dat lze CD také doplnit o me-
nu nebo k němu vytisknout jednoduchý obal,
kam můžete vložit obrázek nebo seznam sou-
borů uložených na médiu. Audio disky je mož-
né vytvářet z MP3, WAV nebo OGG souborů,
kdy jsou dané typy souborů konvertovány do
audiostop. V nastavení programu jen vyberete
mechaniku a velikost vyrovnávací paměti.

Aplikace Partition Logic 0.57 umožňuje pra-
covat s oddíly na pevném disku. Pokud tedy po-
třebujete disk rozdělit či konvertovat oddíly, mů-
že být toto ta správná aplikace pro vás. Může-
te oddíly vytvářet, mazat, formátovat, přesou-

vat a modifikovat jejich atributy. Pro záchranu
či zálohu dat se hodí i kopírování z disku na disk.
Produkt nevyžaduje žádný systém, vytvoříte si
bootovací disketu nebo CD a můžete s ním po
nabootování pracovat.

V sekci Téma CD naleznete kromě osvěd-
čených produktů jako Kerio Personal Firewall
4.2.2 a ZoneAlarm 6.0.667.000 také například
Adorons FireWall, monitorující komunikaci va-
šeho PC. Pod kontrolu tak dostanete všechny
porty a můžete povolit jen takovou komunikaci,
o níž víte, že váš počítač nepoškodí. Adorons
rozlišuje komunikaci na aplikace, internetové
stránky, síť a ICMP. Pro každou z těchto kate-
gorií si můžete nastavit jiná pravidla, která bu-
dou aplikována. 

Program Prevx 2.0 Home se snaží předchá-
zet útokům škodlivého softwaru, tudíž nedovolí
infikovat PC neznámými útoky. Software hlídá
operační systém, operační paměť, souborový sy-
stém, registry i programy. Pokud se objeví něja-
ké nebezpečí, upozorní uživatele a dotáže se, zda
má akci povolit. Pro neznalé je připravena mož-
nost nahlédnout do databáze na internetu, kde
je vyjádřeno, kolik uživatelů tento proces povo-
lilo a kolik ne.

Společnost Lavasoft je známa zejména svým
produktem pro ochranu proti spywaru, avšak my
vám nabízíme také jejich firewall, který je ur-
čen pro malé či střední organizace a domácí uži-
vatele. Disponuje jednoduchým ovládáním
a kvalitní ochranou. Navíc nabízí možnost pro-
pojení se zmíněným Ad-Aware SE Plus nebo Ad-
-Aware SE Professional, čímž je zajištěna větší
bezpečnost domácích a firemních počítačů.

Část Vyzkoušejte si patří nejen programům
souvisejícím s ostatními články uvnitř čísla či pro-
gramy z rubriky CD centrum, ale také softwaru,
jenž nás zaujal. 

eCover 1.0.5 je užitečný nástroj usnadňující
tvorbu obalů pro CD nebo DVD nosiče. Obaly lze
v tomto nástroji nejen vytvářet, ale také vyhle-

Zoner Photo Studio 8
Nová verze oblíbeného programu pro komplexní zpracování digitální fotografie přináší uživateli
dlouho očekávané funkce i nejedno překvapení. Na první pohled se změnila tvář programu, který
lépe zapadne do prostředí Windows. Rychlost programu se rovněž zvýšila a systémové nároky jsou
nyní nižší, zejména při práci v síti. K funkcím pro úpravu fotografií přibyla možnost profesionální

úpravy expozice pomocí Křivek a retušovací
nástroje Žehlička, Štětec a Výplň. Při vyhle-
dávání a filtrování je v nové verzi možné vy-
užít i fotografické údaje (čas, clona) z formá-
tu EXIF. Uživatele ale nejvíce potěší možnost
vytváření panoramatických a 3D fotografií
(anaglyfů). Pro export prezentace s přecho-
dovými efekty a hudbou na pozadí lze využít
promítání PDF. Program je k dispozici v ně-
kolika funkčně i cenově odlišných verzích:
Classic za 399 Kč, Home za 999 Kč a Profes-
sional za 2 499 Kč s DPH.

Komerční software & slevy
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dávat přímo na internetu. Vyhledávat lze i oba-
ly na PC hry a DVD filmy. Snadný tisk hotových
obalů včetně náhledu je samozřejmostí. 

Optimalizovat výkon svého počítače můžete
pomocí nástroje TuneUp Utilities 2006. Nejen
nastaví systém podle vašich požadavků, ale na-
víc odstraní všemožné problémy. Umožní také
odstranit nepotřebné soubory z disku, optimali-
zovat a upravit registry, optimalizovat nastave-
ní připojení k internetu, obnovit odstraněné sou-
bory nebo optimalizovat RAM. Windows se tak
po zásahu tohoto nástroje stanou rychlejšími
a bezpečnějšími. 

PlacesBar Constructor 1.2 je program umož-
ňující upravit zkratky ve standardním dialogu
Otevřít/Uložit ve Windows. Zkratky můžete na-
hradit odkazy na vlastní adresáře. Pokud vám
zkratky nevyhovují, obnova originálního nasta-
vení je pak možná během vteřiny. Výrazně si tak
ulehčíte hledání právě toho adresáře, do které-
ho nejčastěji ukládáte a standardně ho v na-
bídce nemáte.

Komunikace a Hardware
Rubrika Komunikace nabízí tři prohlížeče a pro-
gram pro optimalizaci prohlížeče Firefox. Do no-
vé edice 8.0.4 pokročil Netscape, internetový
prohlížeč obsahující nejen jádro MS Internet Ex-
ploreru, ale i Mozilly Firefoxu (Gecko). Jeho vý-
jimečnost spočívá právě v možnosti volby mezi
těmito dvěma zobrazovacími jádry, čímž dosáh-
nete bezproblémového zobrazení všech stránek.
Prohlížeč dále obsahuje integrovanou čtečku RSS
kanálů, vlastní portál, nabídku nástrojových lišt
a nové bezpečnostní prvky. Podporuje funkci hod-
nocení důvěryhodnosti pro jednotlivé weby, na
jejímž základě poté prohlížeč automaticky na-
stavuje bezpečnostní pravidla. Tato funkce je za-
ložena na seznamu webů, které používají či roz-
šiřují nekalé záležitosti jako spyware, viry nebo
phishing.

Kromě klasického internetového prohlížeče
nabízí FastStone 4in1 Browser 2.1 plně funkční-
ho a použitelného FTP klienta, zabudovaný we-
bový server, prohlížeč obrázků s funkcí drag and
drop, podporu internetových záložek, mazání
cookies či historie atd., případně podporu skinů
pro celý program. K pozitivním stránkám pro-
duktu bezesporu patří zabudovaný Screen Cap-
ture, neboli nástroj pro snímání obrazovky. Mů-
žete díky němu zachytit celé okno, obdélníkový
výběr nebo jednoduše kus obrazovky, který zrov-
na budete chtít uložit. Při obdélníkovém výběru
se dokonce zobrazí zaměřovač a lupa, aby váš
výběr byl opravdu přesný. Sejmuté obrázky mů-
žete uložit do schránky, do souboru (BMP, JPG)
nebo přímo do zabudovaného prohlížeče, kde je
podrobíte úpravám podle vašeho přání. Nabízí se
např. změna velikosti, barvy, oříznutí, otočení,
převrácení či export do více než 20 formátů. 

UltraBrowser 10.0 je internetový prohlížeč
s nástroji jako inteligentní pop-up blocker, pod-
pora multivyhledávání, manažer záložek, adresář
globálních médií (TV, rádio atd.) nebo změna
vzhledu pomocí skinů. Program se instaluje bě-
hem okamžiku. Vyniká jednoduchým a přehled-
ným vzhledem, bez zbytečných lišt a reklam.

Pro uživatele internetového prohlížeče Fire-
fox nabízíme zásuvný modul Fasterfox 0.8.1, kte-
rý urychluje jeho celkový běh. Fasterfox ukládá
některá data z již navštívených stránek, prohlí-
žeč je pak nemusí opakovaně stahovat a čekat
na zobrazení celé stránky. Tím se načítání zrychlí.
Nastavit lze mnoho detailů připojení k internetu,
což se může projevit i na celkové rychlosti. Pro
porovnávání je přítomen i přesný časový údaj
o rychlosti načítání požadované stránky. To vy-
užijete zejména při dolaďování síťového nasta-
vení. Kromě možnosti optimalizace aplikace na-
bízí i blokování vyskakovacích oken (pop-up).

Do rubriky Hardware jsme připravili ovlada-
če myší od firmy Logitech a softwarový balík VIA
Hyperion 4in1 4.51, v němž naleznete funkce pro
optimalizaci činnosti operačního systému Win-
dows na počítačích, jež využívají čipovou sadu VIA.

Partition Logic 0.57
Aplikace umožňující práci
s oddíly na pevném
disku.

SwiftDisc Burning Wizard 1.75 
Program pro snadnou
tvorbu vlastních CD
a DVD disků.

Tiny Firewall 2005 
Tento program vás
ochrání nejen před
napadením z internetu,
ale i z lokální sítě.

eCover 1.0.5 
Užitečný nástroj usnadňující
tvorbu obalů na CD nebo DVD
nosiče.

Crazy Fishing 2.0 
Staňte se rybářem ve hře
Crazy Fishing. Cílem hry
je nachytat co nejvíce
ryb v určitém čase.

WinZip 10.0.6667 Final 
Jeden
z nejpopulárnějších
nástrojů pro komprimaci
a balení souborů.

PSPad editor 4.3.3
PSPad je vybaven mnoha
funkcemi a nástroji,
potřebnými pro komfortní
práci s neformátovaným
textem.

TuneUp Utilites 2006 
Optimalizaci výkonu
svého počítače můžete
zčásti nechat na nástroji
TuneUp Utilities 2006.

Nepřehlédněte na CD
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